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ATA DA SEGUNDA REUNIAo EXTRA°RDINARIA DO c°NSEJHO FISCAJ DA

AMAPAPREVIDENciA－COFISPREVDOAN02018，

Aos doze dias do mes de abriIdo ano de doiS miie dezoito，na SaIa do C°mite de

investimentoSdaAmapaPrevidencIa－CIAP．situadoa RuaBingaUchea，ndmerodez，

Centr°・Macapa－AP－aSqulnZehorasecinquentaedolSminutOSteVeinicioasegunda

reuniaO eXtraOrdIn乞両a do C°nSeIho Fiscaida Amapa Previdencia－COFISPREV，na

direeaodoPresidente，Sr・AnataIdeJesusPiresdeoIiveira，°qualcumprimentOu°S

COnSeIheirOSeemSeguidapass°uaPaiavraasecretaria，SraJosileneRodrigues，que

efetuoualeituradoiTEMOl da pauta－EditaideConvocacaondmero，ZerO，CinCode

doiS miIe dezoito1°qualc°nVoCa OS Conselheiros para fazerem－Se PreSenteS neSta

SeSSaQITEM O2　－　VeriflCaeaO de quOrum Foram chamados nominalmente os

Conselhe汀OSnaSegu活te°rdem．AnataldeJesusPiresdeOIiveira，PreSente，Ivonete

FerreiradaSiIva，PreSente，DiegodaSiivaCampos，PreSente，ValenaCristinaCorrea

do Nascimento，PreSente，Eduardodos SalltoSTavares，auSente．Helton Pontes da

Costa，PreSenteJTEMO3－JustificatiVadeausencia．0Conselheir°EduardodosSantos

Tavares encontrava－Se Vlajando，Participando de cursofora do BrasiI．Inf°rmado ainda，

que o C°nSeiheirO naO POSSui supIente peia faita deindicaCaO a Vaga em abeh°．

Havendo。quOrumregimentalparaacontinuidaded。StrabalhosoPresidentepr。SSeguIu

COmaSdISCuSSeesdositenSdapauta．NesteMomentofoiregistradoapresencadaSra．

FrancicieideMarinh°Lima－DiretoraFInanCeiraeAtuariai－DiFATIAMPREVeSr Carios

Robert00iiVeira－Chefeda DiViSaOde Contr0leAtuarialeMercado－DiCAMIAMPREV．

iTEMO4－ApresentaCaOediscussaoacercadoslnVeStImentOS，regiStr°SeCOntrOiesda

AMPREV（Sra．FranciCleIdeMarinhoLima－DlretOraFlnanCeiraAtuarlai－DIFAT／AMPREV

e Sr Carios Roberto OIiVeira　－Chefe da DiVISaO de Contr°Ie Atuarial e Mercado＿

DICAMIAMPREV）DeiniciO°PresidenteagradeceuapresenCadaDiretoraFinanceIrae

do Chefe da DICAM，que PrOntamente atenderam ao pedido deste conseiho E

extremamenteimportante recebe－Ios neste plenario para que possam na medida do

P°SSiveltero meihorentendlmentOdos prOCediment°S adotados noque se refere aos

lnVeStimentOSd°SatiVoSdainstituiCaO，SabemdosriScOSdomercadofinanceirO，eneSta

OpOrtunldade poderao abordar」Untamente cOm OS demaiS PareS e elucida「aigumas

Situa90eS que aS VeZeS entram em Pauta de discussao deste conseIhQ．De pronto，

PaSSOuaPaぬVraPara DiretoraFlnanCeiraqueagradeceuaoconvideeaoportunidade

ParaeSCiareceroquefo「necessiirIOcOmreIacaoaosinvestimentos．Frisouaexistencia

do ComIte deInvestimentos que deIibera as aplicaeeeS，Sa°Cinc°　membrOS，treS

representantes d°　C°nSeih°　Estadual，um membro do quadro dos servidores da

AMPREVeumdaDiretOrlaExecutlVadaAMPREV EmseguidacomapalavraoChefe

daDICAMieXPiICouqueiraexpIanarodemonstrativodeinvestiment°Sdomesdejaneiro

de2018，eCOIocaremdiscussaoummodeIoderelatdrioqueseriaumaespeciedenota

expiiCatIVa Para COmPOrOS PrOCeSSOSdosdemonstrativos mensalmente．Apbs，eXPiiCOu

que osdemonstratiVOS SaO eiab°rad°S naferramenta ExceI，tentaramimPiementarum

Sistema，maS tOd°S°S diSPOniveiS nO merCado vem acompanhados com o servICO de

COnSultoria，Sendo desnecess知o com a existencia do ComIte deinvestImentOS da

AMPREV desde　2009　e com a exigenCia da quaiifiCaea°　do pess°ai envoivIdo

diretamente com a area deInVeStimentOS．A seguIr eXPiiC°u que no demonstratiVO

°bserva－Se a rentabliIdade e a movimentaCao das apliCaCCeS nO Periodo de um ano，

lnformacoes essas que nao constam nos extratos，aPenaS OS SaId°S do mes N°

demonstrativoconstamtodososfund°SSeParad°SPOrPIano，fInanCeirOePreVidenciario，

enofinaIconsoiIdadoem umacarteiratota10sprodutosdacarteiradaAMPREV．tanto

do piano finanCeiro quanto do piano previdenciと涌o sao constituidos por dois prOdutOS，

fundo deInVeStimentos e cartelra adminIStrada de tituios pubIicos que e maiS COmum

entreosinStitutOS，ePermItidapelaieglSIaeaOdeRPPS．Informouque°Pian°finanCeir°

POSSulquarentaeCinCOfundosenopianoprevidenci書面opossuivinteetresfundos一nO

mesdeJane汀Ode2018．0sdemonstrativossaoproduzldosmensaImente，fechandono、
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面timodiautiidecadames．NopianoflnanCeirotemosduascakeirasdetitulospdbllCO

federaienoprevidenciarioumacarteiradetltul°S．CadafundopossuisuademonstraCaO，

a exempio，a Carteira detituios pdbiiCOS，ConSta a POSieao do ditimo dia dtiido mes，

avaIIaeaO de doze meses，O Vaior da cota do dia，rentabiiidade do fundo no mes，°S

indiCeSaPiiCad°SnOmerCadofinanCeiroiSaidoanteriOr一mOVimentaCa°deapilCaCOeSOu

resgate，rentabiiidade e o saIdo finai Aiem da demonstracao por fundo，tambem e

elaboradoumresumototaidosinvestimentosmensalmente．queestaodisponiveisnosite

daAMPREV，C°ntend°●descricaodasapliCaCees，enquadramento，taXadeadministraea°

e o valCr distribuido em cada segmento：（ituios pdbiicos，renda fixa，renda variavele

multimerCado，Saldo na conta corrente，e nO finaiapresenta demonstraeao atraves de

grafiC°S AConseiheiraVaienaquestionouasausenciasdeinformacGesnosprocessos

dosdemonstratIVOS，Ohistdricodecadafundo，incIusiveocriteriodaescoihadosfundos

ParaaPIICa96es ADiretoraFinanCeIraeXPiICOuqueSaOPrOCeSSOSdistintos．deIiberac6es

das apIICaeees e demonstratlVOS deinvestImentoS menSaiS O Chefe da DICAM fris°u

que exatamente para soiuCaO desse pr°biema apresentara para este conseIho um

model0de reiatdrio para compor mensalmente os processos dos demonstratlVOS de

lnVeStimentos，COntendo asinforma90eS neCeSSarias das ocorrencias do mes e as

deiIberaceesdoC°mitedelnvestimentos．AConselheiraIvonetemencionouquedevidoa

ausenciadasatasfiCaCOmPiICadoanaIisaroprocessod°SdemonstratIVoS，meSm°COm

aemissaodascertid6esassinadaspel°COOrdenadoresecretariaiinf°rmandoareuniiio，

data．deIiberaeaO e OS membrOS que Sefizeram presentes naqueia sessao．A Diretora

FInanCelra eXPIICOu que anteriOrmente tOdos os membrOS aSSinaVam oS d°CumentOS－

mascomaurgencIadec°nCIuirasdeciS6esdasapliCaCOeS，POrqueOmerCadofInanCeIrO

nao espera，aS VarlaCOeS SaO dlarias，O COmIte decidiu que°S eXPedienteS Seriam

assinadossomentepeioc00rdenadoresecretaria EmseguidaoPresidentequestionou

SeOmOntanteaPlicadoreduzataxaadministrativacobradapeIosgestoresdosfundos．A

DiretOraFinanceiraeXPilC°uquenaOeXistetaxamaxima．tudoequestaodenegocIaCao

entre Unidade Gestora einstituiCaO FinanceIra，temoS fund°S cOm diferenca de

montantes apIicados，maS a taXa e a meSma，POr eXemPiolO mOntante aPlicado na

Carteiraadm面StradadobancodoBrasiinaosecomparacomod°BTGPactualeataxa

eamesma AnopassadoconseguiramreduzirdeO，20％paraO，10％ataxadacarteira

do banco d°BrasiI，eSte anOia eStaO eIaborando uma nova prOPOSta SOIicitando a

reduCaOdataxaparaO，6％consideradoomontanteapiiCad00ChefedaDICAMfezum

resumo de cada fundo de ac°rdo com os seguimentOS：renda fiXa，renda variavele

muitimercado，inciusiVe aiguns fundos estavam apresentando desenquadrament°

passivo，devidoestaremc。maPa面CiPaea。aCimadoqueepermitidopelaresoIueaOe

PO剛cade－nVeStiment。S ADiretoraexpIiC。uqueeStaemfasedeconcIusa00regaStedo

percentuaI que esta acima d。Permitido・inCIusive apos availaCaO do Comite de

Investiment°SdeIiberoupeioregastedosrecursosdetresfundos：BBAeeesCieleFido

p－ano finanCeirOi eXCertO do piano previdenciarlO POrque aPreSer，taVa rentabiIidade

negatIVa．eOSdoisseguintes BBAeeesBBSeguridadeFlemAe6eseGeraeaoFuturo

DivIdendos FiemA96es，foram resgatados nosdoiS PIanos Em seguida o Chefeda

DICAM continuou a expiiCaCaO demonstrand00「eSumO gerai das apiiCa96es da

AMPREV．que os mesmos estao disponiveIS nO Site da AMPREV mensaimente A

DIretOra FinanCeIrainform°uqueeStaOVer－ficandocursoss。menteemtituIosptlbIic。S

dispontve－S nO merCado para capacitara equiPe que atua na areadeinvestimentOS・

InCiusiVeira sugerira participaeao de membros do ConSeIho FiScalparafac冊arno

momento das anaiISeS dos demonstratIV°S O Presidente observou que como e de

conhecImentO de todos，aiguns entes estao deixand。de reaIiZar OS rePaSSeS

prevldencIarlOnOmeS）queStionOuquaIaestrateg－aParaalnstituiCaOCUmPrirCOmSuaS

obrlga90eSneSSePeriodcleXiSteaigumfundoapr。Pr－adoparaessetipodesituaCaOSem

quecausepreiuiZOaSaPIiCa96esdofundoprevidenciarlO ADiretoraFinanceiraeXPilCou

que somente no mes de fevereiro desse ano com a ausencia de repasse・foram

obrigados a realiZar reSgate de um fundo Dlda caixa econ6mica Para efetuar o

園重囲 園　園田
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pagamentodafoihadopianofinanCeiro）aPrOXlmadamentecincomiiheesdereaiS・naO

houvepreJuizodevidoserfundodefiux00ChefedaDiCAMapresent。uumaminutade

reiati面Odeacompanhamentoeava－iaCaOdosinvest－mentOSdaAMPREVmensai）Para

comporospr。CeSSOSdosdem。nStrativosdeinvestimentos・aPartirdomesdeJaneirode

2018．TodosconcordaramcomoreIater一〇・Emseguidaficouemabehosugestaopara

conciuIraSinforma90eSquedevamconstarnoreIaterI00materiaiapresentadonesta
re冊aOfiCOunareSPOnSabilldadedasecretarIarePaSSaraOSe一malisdosconseiheiros・

Apds，OSConselheir。SagradeceramapreseneadaDiretoraF－nanCeiraedoChefeda

DiCAM，que Puderam esciarecer ddvidas acerca das apiiCaeees da AMPREV O

Presidenteeiog的uOtrabaihoapresentadoieagradeceu adisponibilidadedaequiPe

lTEMO5－ComunicaCaOdosConseiheiros・Naoh。uVe・iTEMO6－Oque。correr・

Nao houve．E nada maiS havendo a tratar，O Senhor Presidente do COFISPREV

C°nSeiheiraTituIarNicePresidentedoCOFiSPREV

DIegOdaSiIvaCampos●

ConseIheiroTituIar

ValenaCrIStinaCorread

ConseiheiraTituiar

HeIton PontesdaCosta．

ConseIheiroTituIar

。Nas。im。n．。‥　：盈 ��
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JoslienedeSouzaRodrigues：
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